

На Нижнетагильском металлургическом комбинате (принадлежит «Евразу») была торжественно открыта новая доменная печь № 7: эффективная и по производительности и по сокращению издержек. Благодаря введению в строй новой домны, степень очистки воздуха выросла в 2,5 раза по сравнению с существующими печами. Выбросы за счет рукавных фильтров, улавливающих и очищающих от примесей во время выпусков чугуна, позволяют свести к минимуму загрязнение атмосферы.

Подробнее: <http://fedpress.ru/news/66/industry/2013794>